

# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

**NUMERO RUC:** 1791238850001 RAZON SOCIAL: SANVAZ S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

**CLASE DE CONTRIBUYENTE:** 

**OTROS** 

REP. LEGAL / AGENTE DE RETENCION:

TAPIA GONZALEZ ALICIA JANETH

FEC. INICIO ACTIVIDADES.:

21/10/1992

FEC. CONSTITUCION:

21/10/1992

FEC. INSCRIPCION:

09/12/1992

FEC. ACTUALIZACION:

04/01/2005

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

**ACTIVIDADES DE AGENCIAS DE VIAJE** 

#### **DIRECCION PRINCIPAL:**

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: SANTA PRISCA Calle: ROBLES Número: 653 Intersección: AV AMAZONAS Edificio: PROINCO CALISTO Piso: 9 Oficina: 911 Referencia ubicación: TRAS DEL HOTEL MERCURIE Email: sanvaz@andinanet.net Telefono Trabajo: 2547550 Fax: 2509897

### **OBLIGACIONES TRIBUTARIAS**

- DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA\_SOCIEDADES
- DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- **DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA**

DIRECTION REGIONAL NORTH AGENCIA SALINAS Y SANTIAGO

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS: del 001 al 001

**ABIERTOS:** 

\ RESIONAL NORTE PICHINCHA

MAY0 2005

**CERRADOS:** 

JURISDICCION:

REGISTRO HANCO DE CONTRARIOTENE ES

OUITO

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICTOLDE RENTAS INTÉRNAS

Lugar de emisión:

QUITO:SALINAS Y SANTIAGO ESQ.

Fecha y hora: 10.05:2009 11:05:15

1

0



SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS

2 6 SET. 2011

**OPERADOR 2** QUITO



### Página 1 de 2

# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**

**NUMERO RUC:** 

1791238850001

**RAZON SOCIAL:** 

SANVAZ S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

001

ESTADO: ABIERTO

MATRIZ

FEC. INICIO ACT.: 21/10/1992

NOMBRE COMERCIAL:

**ACTIVIDADES ECONOMICAS:** 

**ACTIVIDADES DE AGENCIAS DE VIAJE** 

**DIRECCION ESTABLECIMIENTO:** 

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: SANTA PRISCA Calle: ROBLES Número: 653 Intersección: AV AMAZONAS Edificio: PROINCO CALISTO Piso: 9 Oficina: 911 Email: sanvaz@andinanet.net Telefono Trabajo

2547550 Fax: 2509897

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

MA THE WAR EN

ARRIVO

SERVICIO DE RENTAS INTE

Usuario: AEAR AS

Lugar de emisión:

QUITO:SALINAS Y SANTIAGO ESQ. Fecha y hora:
DIRECTION REGIONAL NORT:
AGENCIA SALINAS Y SANTIAGO

10/05/2005

SCHEOLE 1 MAYO 2005

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES QUITO